
A felgyorsított elektronok sebessége a munkatétel alapján számolható:
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Ez a sebesség sokkal kisebb a fény sebességénél, így a relativisztikus hatásokat �gyelmen kívül hagyhatjuk.

a) Az elektron de Broglie-féle hullámhossza
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b) Az elektron lefékez®désekor keletkez® sugárzás hullámhossza akkor a legkisebb, ha a megfelel® foton energiája a

lehet® legnagyobb. Ez annak a folyamatnak felel meg, amikor az elektron teljes mozgási energiáját átadja a fotonnak.

(A valóságban ennek nagyon ki
si a valószín¶sége!) Eszerint a minimális hullámhossz
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